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ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO
PRETO, REALIZADA EM SANTO ANTÔNIO DO SALTO EM TRINTA E UM DE MAIO
DE 2011
Às dezessete horas do dia trinta e um de maio de dois mil e onze, na Escola Municipal
Aleijadinho, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias Gomes, iniciou-se a
trigésima terceira Reunião Ordinária Itinerante da Câmara Municipal de Ouro Preto. O
Presidente solicitou a Vereadora Crovymara Batalha que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Luiz Gonzaga, Flávio Andrade,
Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio Zacarias, Silmério Rosa e Moisés Rodrigues,
totalizando sete Vereadores. Havendo quórum regimental, o Presidente solicitou à
Secretária que fosse feita a leitura do expediente. EXPEDIENTE: Correspondência da
Câmara dos Deputados referente à liberação de recursos do orçamento da União para
este Município. Correspondência do senhor Clésio Múcio Drumond, Presidente do
Instituto Nacional Municipalista, convidando o Presidente desta Casa para receber a
honraria "Presidente 2011", como destaque político desta Casa; os Vereadores Júlio
Ernesto e Leonardo Barbosa com a honraria "Vereador Campeão de votos 2008" e as
Vereadoras Crovymara Batalha e Maria Regina com a comenda "Mulher da luta e dos
direitos", a realizar-se no auditório do Hotel Phenícia Bittar, na cidade de Brasília, nos
dias 14 a 18 de junho, conforme programação no site (www.unvereador.com.br). Ofício
nº 561/11, do Deputado Federal Reginaldo Lopes, comunicando que o recurso no valor
de R$ 612.643,89 para construção da creche - pró-infância neste Município no Programa
de Aceleração do Crescimento -PAC 2 já foi empenhado. Ofício da Senhora Ana
Pacheco, Presidente da FAOP, agradecendo a escolha da Fundação de Arte de Ouro
Preto para receber a comenda Beatriz Brandão. Convite do Parlamento Jovem de Ouro
Preto, por meio do CAC, para o Seminário sobre o tema "Drogas como Prevenir?? a
realizar-se no dia 1º de junho, quarta-feira, às 13h30, no Anexo do Museu da
Inconfidência. Foi encaminhado ao Departamento de Finanças o Requerimento nº 50/11
da Vereadora Maria Regina Braga justificando sua ausência na 31ª Reunião Ordinária
realizada no dia 24 de maio. Ofício nº 106/11 do Senhor Joel Penna, Secretário
Municipal de Esportes, Lazer e Parques em resposta ao Requerimento nº 45/11 do
Vereador Leonardo Barbosa. Neste momento foi passado um vídeo mostrando as
atividades realizadas durante todo o dia no distrito de Santo Antônio do Salto durante a
Câmara Itinerante. PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Substitutivo ao Projeto de
Lei nº 35/10, do Prefeito Angelo Oswaldo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar
contrato de concessão de uso remunerado das áreas constantes da Praça de Artesanato
de Cachoeira do Campo. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de:
Legislação, Justiça e Redação; Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas,
favoráveis ao projeto, sem emendas; aprovados por seis votos. PROJETOS EM
REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Complementarº 06/11, do Prefeito Municipal, que altera
a Lei Complementar Municipal nº 83, de 23 de setembro de 2010, que dispõe sobre a
prorrogação da Licença Maternidade no âmbito da Administração Pública Municipal. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável à redação do projeto; aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 37/11, do
Vereador Flávio Andrade, que declara de Utilidade Pública a Associação de Moradores
da Bocaina. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação favorável à redação do projeto; aprovado por seis votos. PROJETOS EM
ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 08/11, do Prefeito Municipal,
altera a Lei Complementar Municipal nº 21 de 1º de novembro de 2006, que dispõe
sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da PMOP, para conceder reajuste
remuneratório aos servidores ocupantes dos cargos de nível médio com curso técnico.
Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação; Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas favoráveis ao projeto;
aprovado por sete votos. Projeto de Lei Complementar nº 10/11, do Prefeito Municipal,
que altera a Lei Complementar Municipal nº 21, de 1º de novembro de 2006, que dispõe
sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação;
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas; aprovado por sete votos.
ORADORES: Com a palavra o Vereador Flávio Andrade: Registrou que a Reunião
Itinerante em Santo Antônio do Salto é a mais cheia; que a comunidade é participativa;
que quer mais ouvir do que falar. Com a palavra o Vereador Luiz Gonzaga: Falou sobre
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a estrada do distrito de Santo Antônio do Salto. Com a palavra o Vereador Silmério
Rosa: Comentou que todos os distritos apresentam problemas e necessitam de
benfeitorias. Com a palavra o Vereador Júlio Pimenta: Falou sobre o Tricentenário de
Vila Rica e sobre as Festividades em Honra a Santo Antônio na comunidade local.
Comentou sobre reunião em que participou junto a Novelis cujo assunto era a colocação
de placas sinalizadoras no decorrer da Serra do distrito, nos pontos críticos. Disse que a
Prefeitura e os Secretários também deveriam ser itinerantes para estarem mais próximos
da comunidade. Comentou sobre a recuperação do Salão Paroquial. Falou sobre
benfeitorias que precisam ser feitas no distrito. Com a palavra a Vereadora Regina
Braga: Disse que o mais importante nas Reuniões Itinerantes é ouvir a comunidade.
Agradeceu o senhor Ari que tem ido à Câmara incansavelmente para ver se consegue
um recurso para o término da quadra na localidade. Parabenizou o Ari e o Narciso.
EXPEDIENTE: Foram distribuídos às Comissões Competentes: Emenda apresentada
pela Vereadora Regina Braga ao Projeto de Lei nº 31/11, do Vereador Flávio Andrade,
que estabelece obrigatoriedade de divulgação de informações sobre obras públicas
municipais. Emendas apresentadas pelas Comissões ao Projeto de Lei nº 32/11, do
Prefeito Municipal, que cria o Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas/COMPD, e
dá outras providências. Emenda apresentada pela Vereadora Regina Braga ao Projeto
de Lei nº 33/11, do Prefeito Municipal,  que dispões sobre o Conselho Municipal de
Turismo/COMTUR. PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Emendas apresentadas
pela Vereadora Regina Braga ao Projeto de Lei nº 34/11, da Vereadora Crovymara
Batalha, que dispõe sobre a obrigatoriedade do recalçamento, conserto dos buracos e
valas abertos nas vias e passeios públicos dá outras providências. Foram colocados em
votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação; Administração
e Serviços Públicos e Finanças Públicas favoráveis ao projeto, com emendas. Foi
concedido vista ao Vereador Flávio Andrade pelo prazo regimental. REDAÇÃO FINAL:
Projeto de Lei Complementar nº 08/11, do Prefeito Municipal, altera a Lei Complementar
Municipal nº 21 de 1º de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos da PMOP, para conceder reajuste remuneratório aos servidores ocupantes
dos cargos de nível médio com curso técnico. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação do projeto, em sua
forma original; aprovado por oito votos. Projeto de Lei Complementar nº 10/11, Prefeito
Municipal, que altera a Lei Complementar Municipal nº 21, de 1º de novembro de 2006,
que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro
Preto. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação favorável à redação em sua forma original; aprovado por oito votos. TRIBUNA
LIVRE: Neste momento fizeram uso da palavra: José Domingos Silva, Imaculada
Rezende, Vicente Ribeiro. Com a palavra o Vereador Flávio Andrade: ?Gostaria de fazer
um comentário sobre as falas, (inaudível) como o Vereador Júlio disse, nós estamos
tentando (inaudível) pelo menos alguma coisa aparece no fim do túnel, se a gente
conseguir um tratamento melhor da estrada que vai lá de Ouro Preto a Ouro Branco até
o Três Moinhos que vai para Lavras Novas, já beneficia uma parte da comunidade do
Salto. Claro que é uma pequena parte, mas é o primeiro passo. Isso não está garantido,
mas o projeto está sendo feito agora, como o Vereador Júlio retratou e vai  beneficiar as
duas comunidades. Então é o começo, é o primeiro passo. Segundo passo: não está
garantido o asfalto não, está fazendo o projeto para poder pedir dinheiro lá fora. O
asfaltamento da estrada de Ouro Preto a Lavras Novas ficaria em torno de cinco milhões
de reais, (inaudível). Para pedir o dinheiro lá fora tem que ter o projeto nas mãos,
definindo onde é que tem bueiro, onde tem que fazer calçamento, esse projeto vai ser
feito agora. Volto a falar, vou repetir, é o primeiro passo. Segunda coisa  é a questão do
Baú, já foi tentado diversas vezes a questão do ônibus do Baú. Vicente já esteve lá,
Rosângela do Baú já esteve lá... O negócio do transporte eu já tratei esse assunto no
Conselho, tem que ter movimento, o ônibus andar para um lado e para o outro só
batendo lata, (inaudível) calcula o preço da passagem. Já foi falado, já foi tentado isso,
(inaudível) mas não deu certo. Isso já foi umas três vezes lá, o Vereador Maurílio esteve
lá, aproveitamos (inaudível). Tinha o problema da ponte, vai ter o problema que é isso.
Se esticar o trajeto, a linha de ônibus trabalha da seguinte maneira: quanto custa para
poder liberar essa linha e quantas pessoas vão fazer uso dela. (inaudível) Não é Santa
Casa de Misericórdia não. Faz conta para ganhar dinheiro, tem que prestar um serviço.
Então lembro que na ocasião foi visto isso, o que ia esticar na quilometragem do ônibus,
ia ter que aumentar a passagem e não iria compensar, no final das contas tinha isso.
Tem que fazer essa conta também viu Vicente, não adianta ir lá para levar uma pessoa,
um ônibus de trinta lugares, quarenta lugares para levar uma pessoa, alguém vai pagar
por essa pessoa. Pode até aumentar o preço. Nós temos que ter essa compreensão
também, porque às vezes não compensa levar uma pessoa, vai prejudicar todos. Nós
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temos que ver, Vicente, na semana que vem temos Reunião do Conselho de
Transportes, eu e o Vereador Luiz representamos a Câmara no Conselho, podemos ver
de novo se pode resolver esse assunto. A questão do telefone, nós temos tido muitas
reclamações em Ouro Preto do serviço que é prestado de internet. A gente usa internet
hoje, comerciantes, pessoas, Universidade, Escola Técnica e o serviço de internet está
muito ruim lá, cai toda hora, é muito devagar. Então, na semana que vem, eu propus, e a
Câmara aprovou uma Audiência Pública sobre o assunto. está vindo a Ouro Preto o
Diretor da Velox para conversar com a gente sobre isso. Deve ser na quinta-feira que
vem, às quatro da tarde lá na Câmara, nós vamos divulgar pelo rádio, vamos confirmar.
Então (inaudível) telefônico, porque quem opera isso é a Velox, a Oi. Se você telefonar
para a Oi aqui agora vai atender lá em Recife. É um atendimento feito por região e a
nossa central está lá em Recife. Então perdemos. Quando era do Governo do Estado, a
Telemig, você ligava para o Deputado, agora não tem mais isso. A empresa (inaudível).
Então estão prestando um serviço ruim. Lá em Lavras Novas, por exemplo, estão
reclamando do telefone, São Bartolomeu reclama do telefone. Então eu posso assumir o
compromisso com vocês de ver esse pessoal que veio aqui e remarcar uma outra
Audiência para ver a questão do telefone fixo. Agora, Vicente, a questão da areia,  eu
vou cobrar de vocês. Há dois anos atrás eu já falei disso e falei na reunião que fizemos
no ano passado aqui. Eu vim na reunião da Associação em dois mil e nove e pedi o quê?
Essa novela se arrastou dois anos. Fizemos Audiência na pracinha, (inaudível) eu falei:
?gente esse assunto já enrolou demais da conta, nem eu nem vocês sabemos mais o
que fazer com essa história?. Eu pedi e está registrado na ata da Associação. A
Associação foi incumbida de fazer um histórico da questão da areia tirar uma cópia dela
e me dar. O João César Pinheiro, que é Diretor do DNPM, isso não é coisa de Prefeitura
não, é órgão Federal. Pedi à Associação que preparasse isso para a gente para que o
DNPM tomasse conhecimento da situação. Isso não chegou na minha mão até hoje.
Então como a gente é cobrado eu também estou cobrando. Telefonei para o João César
, está acontecendo no Salto isso. ?Estou pronto para ir conversar com vocês, me manda
o histórico?, diz João César. Não chegou às minhas mãos até hoje. Eu gosto de ser
cobrado, mas gosto de cobrar. Prepara isso que a gente retoma esse assunto. Se não
tiver essa organização, uma, duas ou três pessoas foram multadas, pega a cópia da
multa, vamos fazer (inaudível). Até essa história lá no DNPM, Santo Antônio do Salto
está perdido aqui. Então se puder ter...Alguém daqui vai lutar? Isso é coisa complicada
mesmo, viu gente? Isso é coisa complicada, não resolve fácil, porque a questão
ambiental está cada vez mais rigorosa, e é a Polícia Federal, não é o Prefeito, não é
Vereador (inaudível). Quem está assumindo a direção da Associação hoje? Observação:
Devido à má qualidade do áudio, não foi possível registrar a fala na íntegra do Vereador
Flávio Andrade. Com palavra o Vereador Júlio Pimenta: Falou sobre o problema da areia
no distrito. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos
Vereadores presentes e encaminhada ao Prefeito Municipal a Indicação nº79/11, de
diversos Vereadores, solicitando providências relacionadas ao distrito de Santo Antônio
do Salto. Presidente: Falou sobre a questão da areia no distrito. O Presidente solicitou à
Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurílio Zacarias e
Moisés Rodrigues totalizando sete. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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